



Выпуск №3 (27):

10 февраля 2021 г.

издается с НОЯБРЯ 2017 г.

выходит каждый месяц;

выделения денежных средств!
Л.А. Петрова, учитель русского
языка и литературы

Поверьте в чудеса!

В святые дни «от Звезды до Воды», то есть от Рождества до Крещения в МБОУ СОШ № 5 состоялась презентация сборника рождественских сказок «Поверьте в чудеса». В нем опубликовано 36 сказок 26 авторов. Редактор сборника – Снежана Курчавова, художник-оформитель – Ангелина Речинская.

В команде с ними работал Виталий Королёв. Он помогал осваивать совершенно новую для них программу «Adobe InDesign CC 2017».

Это первый сборник в школе, изданный в типографии. От задумки до его выпуска прошло два года! До сегодняшнего дня мы держали в секрете и никому не показывали издание.

И вот наступил самый торжественный момент. Директор школы, Валентина Ивановна Чеснокова, вручила книги авторам и художникам-иллюстраторам.



Мы должны сказать огромное спасибо нашей КАЭС за поддержку в издании книги. Выделено 25000 рублей, чтобы она была издана в типографии. Наши заочные аплодисменты Александру Александровичу Давыдову. Именно он первым выслушал главного редактора Снежану Курчавову и помог найти пути решения вопроса

Стань волшебником!



Обучающиеся и родители 5-11-х классов приняли участие в Рождественской акции «Стань волшебником». Все новогодние подарки и деньги, вырученные с благотворительной школьной ярмарки в размере пяти тысяч рублей, были направлены в Центр поддержки семьи во имя Святой преподобномученицы великой княгини Елисаветы Феодоровны для детей из малоимущих и многодетных семей.



Также волонтеры нашей школы приняли участие в фасовке продуктовых наборов «Народный Обед». Эти наборы получили семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Спасибо всем за участие в таком добром и нужном деле!

Уже не первый год наша школа приезжает к воспитанникам

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Вот и прошли новогодние праздники



Страница 3

Журналистский квест



Страница 4



в детский сад в д. Мишнево. Детишки с радостью встретили гостей, рассказали новогодние стихотворения и спели песенку про ёлочку

Особенно было приятно получать сладкие подарки от Дедушки Мороза и Снегурочки!

Продолжение на следующей странице...

Все были счастливы и довольны!

Заведующая детским садом от всей души благодарит родителей и обучающихся МБОУ СОШ№5 за предоставленные подарки.

*Шевелева Т.В., куратор
Единого Информационного
центра «Вестник Физмата»*



Открытие атомкласса

27 января 2021 года в муниципальном бюджетном образовательном учреждении «Удомельская средняя общеобразовательная школа №5 с углубленным изучением отдельных предметов» г.Удомля в торжественной обстановке состоялось открытие атомкласса.

На мероприятии присутствовали: Глава Удомельского городского округа Рихтер Р.А., заместитель главы округа Корнилова Л.Н., руководитель Управления образования Алексеева С.В., заместитель руководителя Управления образования Грехова Г.П., председатель Удомельской городской Думы Воробьев А.В., председатель первичной профсоюзной организации Калининской АЭС Давыдов А.А.



На реализацию проекта Государственная корпорация «Росатом» выделила 1,5 миллиона рублей. На эти средства класс оснащен модульной мебелью, самым современным лабораторным оборудованием, компьютер-

ной техникой, ноутбуками, демонстрационными приборами по механике, молекулярной и квантовой физике, электродинамике, цифровым измерительным комплексом. Педагоги, используя современные технологии, смогут наглядно продемонстрировать физические явления и процессы, а ученики – заняться исследовательской деятельностью, провести собственные эксперименты.



Директор Чеснокова Валентина Ивановна подчеркнула, что открытие атомкласса позволило нашей школе создать инновационную образовательную среду, оснащенную цифровым лабораторным оборудованием, что даёт ученикам дополнительную возможность заниматься проектно-исследовательской деятельностью вне базового курса по физике, математике и информатике. В настоящее время уже проводятся занятия в атомклассе, где обучающиеся делают опыты с помощью цифровых лабораторий. А ученики младших классов с интересом знакомятся с новым оборудованием во время занятий по внеурочной деятельности

*Кустова Е.В.,
куратор атомкласса*



В театр «изумрудный» идем дорогой трудной!

Слово «театр» переводится с греческого языка как «зрелище». Но сказать о театре, что это зрелище – значит, не сказать ничего.

Театр – это волшебный, прекрасный мир, который отражает различные стороны жизни, заставляя нас удивляться, узнавать себя в сценических образах, грустить из-за печального завершения, радоваться хорошему концу. Это актеры, которые перевоплощаются в нового и прекрасного героя, стремящиеся осветить его внутренний мир и переживания. И это зритель, без которого не может быть спектакля.



7 февраля ученики нашей школы посетили Вышневолоцкий драматический театр. Это один из старейших провинциальных театров России почти со 120-летней историей. Снаружи он выглядит большим и величественным. Внутри театра тоже очень красиво: старинные зеркала, канделябры, в фойе театра – портреты актеров, которыми гордится Вышний Волочек.



Давали «Волшебника изумрудного города». Это по-настоящему семейный спектакль, на котором ни взрослым, ни детям не приходится скучать. Сюжет всем знаком. Действие разво-

рачивается сначала в Канзасе, потом в Жёлтой части Волшебной страны, далее в Изумрудном городе, маковом поле, лесу. Несмотря на то, что эта сказка хорошо известна всем нам с детства, мы получили огромное удовольствие, снова переживая за ее героев, радуясь и огорчаясь вместе с ними. Постановка очень понравилась: красочные костюмы, оригинальная сценография и великолепная игра актёров. Все это создавало атмосферу волшебства и сказки.

Значение драматического искусства в жизни человека переоценить трудно. Театр учит ребенка видеть прекрасное, нести в жизнь добро и красоту, сочувствовать и сопереживать. Да и взрослых людей заставляет задуматься, а может быть и пересмотреть жизненные приоритеты и переоценить ценности.

*Верес Татьяна,
корреспондент*

Школа будущего пятиклассника продолжает работу

Для пятиклассника, приходящего в школу 1 сентября, все оказывается новым. Переход ученика из начальной школы в среднюю совпадает со своеобразным концом детства — стабильным периодом развития в жизни ребёнка. Вчера он ещё был маленьким, а завтра будет солидным пятиклассником. В пятом классе ребёнка ждёт новая взрослая жизнь, новая система обучения: классный руководитель и учителя-предметники.



Чтобы ребятам было легче адаптироваться в новом периоде их школьной жизни, в

МБОУ СОШ № 5 уже третий год работает «Школа будущего пятиклассника».

Прошли занятия по физике, химии, математике, черчению, программированию, краеведению, языкознанию.

Отвечая на вопросы анкеты, ребята признались, что им было многое удивительным: красивый кабинет, одноместные в форме трапеции столы в 4 ряда, много ноутбуков для обучения, добрые и умные учителя.

19 из 20 опрошенных ребят сообщили, что очень хотят поступить в школу на следующий учебный год.



В последнем вопросе нужно было дать характеристику школе с помощью имён прилагательных. Школа для ребят за несколько занятий стала лучшей, замечательной, познавательной, красивой, умной, крутой, весёлой, современной, удивительной, классной, маленькой, двойной, семейной, суперской, клёвой.

Хочу пожелать будущим пятиклассникам, чтобы все ожидания сбылись! Ведь школа — это второй дом. В нем должно быть уютно и комфортно!

*Петрова Л.А., учитель русского
языка и литературы*

Новогодняя шкатулка



С 15 по 20 декабря в нашей школе впервые проходила выставка «Новогодняя шкатулка». Путем закрытого голосования обучающиеся школы и учителя выбирали победителя и призеров! Результаты

конкурса были объявлены на шляпной вечеринке.

Победу одержал Сизонов Кирилл (6б класс), 2 место - Денисова Анастасия (6а класс), 3 место - Бобров Тарас (6а класс).



Вот и прошли новогодние праздники

В декабре в нашей школе состоялись новогодние вечеринки для обучающихся. Конкурсы, викторины, загадки увлекли участников. Пародии на известных артистов особенно удались нашим ребятам из 9б класса. Все, без исключения, пели, танцевали, играли и даже водили хоромы. Новогодние мероприятия прошли с весельем, задором и прекрасным настроением.

В 6а и в 6б главным атрибутом новогоднего вечера стала шляпа! А ещё конкурсы, танцы и подарки! Много подарков!



Журналистский квест

«Обычный зимний день. Мороз куда-то делся, но снег все ещё лежит. Доставщик пиццы Евгений спокойно сидит в своем заведении и пьет горячий шоколад. Вдруг звонит телефон. Евгений опрокидывает стакан с шоколадом на стол и спешит к звонящему устройству.

— Срочная доставка пиццы. Что у вас случилось?!

— Журналисты школы №5 празднуют Новый год! Нам срочно нужна пицца! Спасите нас!

— Я помогу вам. Сохраняйте спокойствие, помощь уже в пути!

Евгений бросает трубку телефона, в одну секунду собирает пиццу в кейс и спешит по указанному адресу. Он не может опоздать. От него зависит весь праздник. Всё в его руках.

Около Парка Венецианова Евгений обращает внимание на человека, который машет ему рукой. Добродушный доставщик тоже помахал ему, и уже собрался бежать дальше, как вдруг... Незнакомцы похитили его.

За дело пропавшего доставщика пиццы взялся инспектор Находилов и его верная команда детективов.» Такова была предыстория создания квеста.

Эта идея пришла очень поздно, всего за два дня до праздника. А приступили мы к ней только на следующий день. Нас было всего четверо, но мы очень много спорили на счёт сюжета, мест, головоломок. Однако всем понравилась мысль о создании бота в ВКонтакте, так как он имел много разных функций. Он давал задания участникам, дипломатично намекал, если решения не верные, подсчитывал штрафные очки, справлялся со своими задачами на все 100%.

Но ведь бот - только треть

всей работы. Нужно было продумать все задания, сюжет, а потом ещё все это реализовать. Местом проведения игры был избран парк имени А.Г. Венецианова. Мы очень долго обдумывали задания, осматривали территорию, целый вечер сидели в видеочате и выбирали маршруты. Занимались оформлением загадок, бейджей для участников, собирали инвентарь. Утром следующего дня нужно было совместить все в один квест: спрятать задания разложить по станциям, разместить инвентарь, подготовить полосу препятствий. Квест получился очень увлекательным. Мы рады, что все получилось, и думаем проводить его для других ребят.



После квеста все кушали пиццу от найденного доставщика и прекрасно проводили время.

*Карпова Светлана,
корреспондент*

Мы можем поделиться мнениями участников квеста:

«Квест проводили наши старшие коллеги. Мне понравилось больше всего то, как мы разгадывали кроссворд. Конечно же, как без штрафных баллов! Мы получали их, когда ошибались. Эти штрафные баллы мы отрабатывали, катаясь на ватрушках с горки. После квеста, мы пришли в школу, и у нас была дискотека. Спасибо организаторам!»

*Дмитриев Данил,
корреспондент*

«24 января проходил квест

для журналистов нашей школы. Погода была не зимняя, а немного слякотная, и моросил дождь, но город после новогодних праздников оставался красивым, поднимали настроение новогодняя ёлка и яркие светящиеся фигуры.

Мы встретились и отправились в новый парк имени А.Г. Венецианова на первую локацию, по пути мы любовались теми новшествами, которые появились в парке. На старте нас ознакомили с заданием и правилами, вся территория парка была в нашем распоряжении. Квест начался. Перед нами стояла цель - найти пропавшего доставщика пиццы.

Мы бегали по парку и искали подсказки. Самое интересное задание, на мой взгляд - пройти из одной точки в другую, не задев ни одной верёвки, проявить гибкость и аккуратность. Когда задания стали подходить к концу, бот подсчитал штрафные баллы. Мы получили 9 штрафных очков. Это были самые весёлые штрафы. Чтобы избавиться от них, нужно было прокатиться с горки. Мы это сделали с удовольствием!



Когда мы накатались и сфотографировались, всем коллективом пошли в школу. А там нас ждал очень вкусный подарок. Доставщик пиццы, к счастью, нашёлся. Мы пили чай, весело общались, играли в игры и, зарядившись позитивом, отправились готовиться к новой учебной неделе.»

*Масютин Егор,
корреспондент*

Учредитель: МБОУ СОШ №5
Куратор: Шевелёва Т.В.
Главный редактор и вёрстка: Митров А.С.
Адрес редакции и издательства: 171843 Тверская область, г.Удомля, ул.Пионерская, дом 52, строение 2,3.
Доступна в электронном виде.

Выходит ежемесячно. Распространяется бесплатно.
Электронный адрес: school5_07@mail.ru
Сайт: <http://fzmth5.3dn.ru>
Группа ВКонтакте: https://vk.com/vestnik_fizmata
Аккаунт Instagram: @fzmth5
Тираж - 50 экз.;